

مولانا عبید اللہ کے بارے میں علامہ ضیاء المصطفیٰ صاحب کی تصدیق کے ساتھ جو فتویٰ شائع کیا گیا اس پر

علامہ سے اہم سوالات

فتوے کی عبارت کہ: ---"کفار کے دیوی دیوتاؤں کی تعریف صریح کلمہ کفر ہے"---

اس کی سند میں فتاویٰ رضویہ کی عبارت ---"کفار کے دیوی دیوتاؤں کی عزت کرنا صریح کفر ہے"--- نقل کی گئی ہے۔

1:- کفار کے دیوی دیوتاؤں سے مراد کیا ہے؟

2:- کفار چاند سورج ستاروں کو دیوتاؤں سے شمار کرتے ہیں کیا ان کی تعریف بھی کفر ہے؟

3:- اگر ان کی تعریف کفر ہے تو دلائل پیش فرمائیں؟

4:- اگر ان کی تعریف کفر نہیں تو مطلقاً کفار کے دیوی دیوتاؤں کی تعریف کو کفر کیوں کہا گیا؟

5:- کفار کے دیوی دیوتاؤں سے مراد اگر چاند، سورج، ستارے نہیں تو کیوں؟ وجہ بیان کیجیے

6:- مخلوقات میں سے بہت سی چیزوں کو کفار دیوی دیوتاؤں سے تعبیر کرتے ہیں مثلاً آگ، دریا وغیرہ تو کیا ان کی تعریف سے بھی کفر لازم آئے گا؟

7:- کفار کے دیوی دیوتاؤں سے مراد اگر انسانوں میں سے ہی کچھ مراد ہوں تو اس تخصیص کی وجہ کیا ہے؟

8:- وجہ تخصیص بیان کرنے کے بعد یہ بتائیں کہ انسانوں میں جنہیں دیوی دیوتاؤں میں شمار کیا گیا ان میں بحیثیت انسان اگر کچھ اچھے عادت و اطوار موجود

ہوں ایسی صفات کی کوئی تعریف کرتا ہے نہ کہ مذہبی اعتبار سے تو کیا ایسی صورت میں بھی تعریف کرنے والے پر کفر صریح کا حکم عائد ہوگا؟

9:- اگر ہوگا تو اس کی شرعی وجہ کیا ہے؟

10:- اگر حکم کفر عائد نہیں ہوگا تو مطلق تعریف کو صریح کفر کہنا کس طرح درست ہوگا؟

11:- انسانوں کو دیوتا ماننے والے لوگ اگر مسلمانوں پر ظلم و زیادتی کریں، قتل عام کریں، خواتین کے ساتھ زنا باجبر کریں، بوڑھے، بچوں، نوجوانوں مرد

اور عورت کو ایک ساتھ زندہ جلائیں ایسے لوگوں کو سمجھانے کے لئے ان کے مذہبی پروگرام میں جا کر ان کے پیشوا کے ذاتی وصف کو بیان کر کے انہیں قتل و

غارتگری، ظلم و زیادتی سے باز رکھنے کے لیے کیا یہ دیوی دیوتاؤں کی تعریف کرنا کہلائے گا؟

12:- اس صورت مخصوصہ میں کسی مذہبی پیشوا کے وصف خاص کو ذکر کر کے امت مسلمہ کو ظلم سے بچانے کی کوشش کرنا یہ تعریف کرنا اور عزت کرنا کیوں کر

کہلائے گا؟

13:- کسی مذہبی پیشوا کے ذاتی وصف کو بیان کرنا قطع نظر کرتے ہوئے اس کے مذہبی قول و فعل سے کیا اس سے حکم کفر لازم آئے گا؟

14:- دیوی دیوتاؤں کی تعریف کرنا اور عزت کرنا کیا دونوں حکم کے اعتبار سے ایک ہیں یا الگ الگ ہیں؟

15:- یا ان کے درمیان ملازمت ہے؟

16:- اپنے موقف کی وجہ بیان کریں

17:- کسی شخص نے ایک خوبصورت پتھر پر تراشے ہوئے بت کی تعریف محض پتھر کے حسن و خوبی کی بناء پر کی نہ کہ بت کے سبب تو کیا اس تعریف کرنے والے

پر حکم کفر آئے گا؟

18:- فتاویٰ رضویہ شریف میں ہے۔۔۔ "اتفق مشائخنا من رای امر الکفار حسناً فقد کفر"۔۔۔

"ہمارے مشائخ کا اتفاق ہے کہ جس نے کفار کے عمل کو اچھا جانا تو اس نے کفر کیا"

کفار سے مراد ملحدین، مشرکین، مرتدین، منافقین سب کو عام ہے یا بعض کو

19:- امر الکفار میں امر سے مراد ان سب کا محض مذہبی قول و فعل ہے یا اس کے علاوہ دیگر اقوال و اعمال بھی؟

20:- وجہ تخصیص کیا ہے؟

21:- اگر چائینسائی کسی کمیونسٹ کچینی نے کوئی اسلامی طغریہ بنایا اس کچینی کے اس عمل کی تعریف مذکورہ بالا جزیئہ کے مطابق مفضی الی الکفر ہو گا یا نہیں؟

22:- کسی کافر کی تعظیم اس کے کسی وصف خاص یا منصب کی بناء پر کرنا مثلاً وزیر اعظم کے لفظ سے یاد کرنا یا صدر محترم کہنا کیا یہ باعث حکم کفر ہے؟

23:- اسی طرح کسی مذہبی پیشوا کے اچھے کاموں کو عظیم کارنامے بتانا اور ان کارناموں کے لئے اس کے نام کو عظیم بتانا قطع نظر کرتے ہوئے اس کے مذہبی

نظریات و معمولات سے کیا ایسے شخص پر بھی حکم کفر عائد ہو گا اس کی شرعی وجہ کیا ہے؟